
Що правиш тук  

Псалм 140 
 
1 Царе 19:1-18  И Ахаав съобщи на Езавел всичко, що бе сторил Илия, и как бе избил с меч 
всичките пророци.  2  Тогава Езавел прати човек до Илия да каже: Така да ми направят боговете, 
да! и повече да притурят, ако утре, около тоя час, не направя твоя живот както живота на един 
от тях.  3  А като видя това, Илия стана и отиде за живота си, и като дойде във Вирсавее Юдово, 
остави слугата си там.  4  А сам той отиде на еднодневен път в пустинята, и дойде та седна под 
една смрика: и поиска за себе си да умре, казвайки: Доволно, е, сега, Господи, вземи душата 
ми, защото не съм по-добър от бащите си.  5  Тогава легна и заспа под смриката; после, ето, ангел 
се допря до него и му рече: Стани, яж.  6  И погледна, и ето при главата му пита печена на 
жаравата и стомна с вода. И яде и пи, и пак легна.  7  А ангелът Господен дойде втори път та се 
допря до него, и рече: Стани, яж, защото пътят е много дълъг за тебе.  8  И той стана та яде и пи, 
и със силата от онова ястие пътува четиридесет дни и четиридесет нощи до Божията планина 
Хорив.  9  И там слезе в една пещера, гдето се зесели; и ето, Господното слово дойде към него та 
му рече: Що правиш тук, Илие?  10  А той каза: Аз съм бил много ревнив за Господа Бога на 
Силите; защото израилтяните оставиха завета Ти, събориха олтарите Ти и избиха с меч 
пророците Ти; само аз останах, но и моя живот искат да отнемат.  11  И словото му каза: Излез та 
застани на планината пред Господа. И, ето, Господ минаваше и голям силен вятър цепеше 
бърдата и сломяваше скалите пред Господа, но Господ не бе във вятъра; а подир вятъра земетръс, 
но Господ не бе в земетръса;  12  И подир земетръса огън, но Господ не бе в огъня; а подир 
огъня тих и тънък глас.  13  И Илия, като го чу, покри лицето си с кожуха си, излезе и застана при 
входа на пещерата. И, ето, глас дойде към него, който рече: Що правиш тук Илие?  14  И той 
каза: Аз съм бил много ревнив за Господа Бога на Силите; защото израилтяните оставиха завета 
Ти, събориха олтарите Ти, и избиха с меч пророците Ти; само аз останах но и моя живот искат да 
отнемат.  15  Но Господ му рече: Иди, върни се по пътя си през пустинята в Дамаск, и когато 
пристигнеш, помажи Азаила за цар над Сирия;  16  а Ииуя Намесиевия син помажи за цар над 
Израиля: и Елисея Сафатовия син, от Авелмеола, помажи за пророк вместо тебе.  17  И ще стане, 
че който се избави от Азаиловия меч него Ииуй ще убие; и който се избави от Ииуевия меч, него 
Елисей ще убие.  18 Оставил съм Си, обаче, в Израиля седем хиляди души, всички 
ония, които не са преклонили колена пред Ваала, и всички, чиито не са го целували. 
 
2 Коринтяни 10:3-5  Защото, ако и да живеем в плът, по плът не воюваме.  4  Защото оръжията, 
с които воюваме, не са плътски, но пред Бога са силни за събаряне на крепости.  5  Понеже 
събаряме помисли и всичко, което се издига високо против познанието на Бога, и пленяваме 
всеки разум да се покорява на Христа. 
 
Исая 55:8-9  Защото Моите помисли не са като вашите помисли. Нито вашите пътища като 
Моите пътища, казва Господ,  9  Понеже, както небето е по-високо от земята, Така и 
Моите пътища са по-високи от вашите пътища, И Моите помисли от вашите 
помисли. 
 
Матей 7:13-14  Влезте през тясната порта, защото широка е портата и пространен е пътят, който 
води в погибел, и мнозина са ония, които минават през тях.  14  Понеже тясна е портата и стеснен 
е пътят, който води в живот, и малцина са ония, които ги намират. 
 
Псалм 25:12-14  Бои ли се човек от Господа?- Него Той ще настави кой път да избере.  13  
Душата му ще живее в спокойствие, И потомството му ще наследи земята.  14  Интимното 
благоволение на Господа е с ония, които Му се боят, И ще им покаже завета Си. 



 
Матей 6:6  А ти, когато се молиш, влез във вътрешната си стаичка, и като си затвориш вратата, 
помоли се на своя Отец, Който е в тайно; и Отец ти, Който вижда в тайно, ще ти въздаде. 
 
1 Солунци 4:16-17  16  Понеже сам Господ ще слезе от небето с повелителен вик, при глас на 
арахангел и при Божия тръба; и мъртвите в Христа ще въскръснат по-напред;  17  после ние, 
които сме останали живи, ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа във 
въздуха; и така ще бъдем всякога с Господа. 


